

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.07.2008 19:56:53

формирования заключения врача: 10.07.2008 16:09:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/35425/answer/35426>



Заключение врача

Уважаемый Александр! 1. По поводу «пупырышков» - это сальные, потовые железы и полосяные луковицы, которые в норме располагаются на коже наружных половых органов и не требуют никакого лечения. Это норма! 2. По поводу искривления - необходим очный осмотр уролога. Удачи.